
Vzorová ṕısemka na dú

1. Nalezněte řešeńı diferenčńı rovnice

y(n + 2) + 3y(n + 1) + 2y(n) = n,

y(1) = 0, y(2) = 0.

2. Načrtněte řešeńı autonomńı rovnice

y′ = (ey − 1)
3
√
y − 8

y − 1
.

Určete množinu bod̊u, kterými procháźı nějaké

(a) maximálńı řešeńı definované na R,

(b) maximálńı rostoućı řešeńı.

3. Najděte všechna maximálńı řešeńı diferenciálńı rovnice

y′ + y sinx = sinx.

4. Najděte všechna maximálńı řešeńı diferenciálńı rovnice

y(4) − 10y′′ + 25y = 1 + sinx.

A posledńı př́ıklad na soustavu se nauč́ıme až př́ı̌stě.
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